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Zwpglyh niunighs

Iunphnipy Eup nmwhu wnwewnpuupubipp junwpl] pun hbppuljutnipjui:
Nuunhp  Juppugh'p  jmpupwbsnip  wpwownpuip: Bpk  sh hwennynud  nplik
wnwewnpuwiph wtdhowytu ywuwnwupwtt], dudwiwlp phugbnt tyunwlnyg fupnn tp

nput wunpununtw] wybkh nwy:
PEun-gnpnylh Lokph punnupl dwukpp Juwpnn kp oqunugnpdly uliugpnipyub

hudwip:



By bpljupmpjundp dnn Ewithpudbown 18 dhhutnp tbkppht npudugsm]
dunwth wwwnpwuwnbjnt hundwp, ek dnnh hwuwnmpiniup 1.5 dhjhdbwnp E:

1) 60.23 uu
2) 61.23 Uu
3) 62.23 Ul
4) 59.23 U

Uowstikphg n'pl E oqunnugnpéinid 958 huipgh uninubiuljwh dunnwime
thuy Eguwt dudwibiul:

1) thwykgdwt dnnp (Twufuwp)
2) hudtlywnnpp
3) uUnnbjuwght Undp

4) hwppwonippn

150 Ud X 60 Ud X 4 Ud swthubpny 999 hwuipgh nuljnt dnyjwuljianph puot k:

1) 691.7 q
2) 685.5q
3) 694.8 q
4) 681.6q

Oppw’t k 110ud X 80uu X 5 U surthubpny 999 huipgh ujjunnhith dnyulpnnph
pugp:

1) 943.8¢
2) 968.2 q
3) 9455 q
4) 924.4q

Oppu’n & 150 Ud X 60 U X 4 vl sunhubpni] 999 huingh wipswph dnyuilpunph
puign:

1) 389.4q
2) 378.0 q
3) 391.8q
4) 394.0 q



Nppu’n k160 U X 90 i X 6 vl sunthubpny] 999 huipgh enphnudp dnyuilpnnph
puon:

1) 98496 q

2) 1088.64 q
3) 1140.48 q
4) 1071.36 q

Uoiwstikphg n'pl E pubijupdbp dbnwn;:

1) uplbip
2) wnhudp
3) ulnhlp
4) pppnhnuip

Uowd Ubinunibiphg o pit E unfbiunyympuhuyp (hkown hwpdnnp):

1) pnnphnudp
2) wnhudp

3) ghulp

4) Jundhnudp

Nulym hwpgh hnhnjudwh ghwypmy’ 17 gpuad 999 hwipgh nulymg 375 hwpgh
nuljn hufwéni)wsp unwiuynt hudwp pwith” gpud juwninipn
((hquunipw, wynj) E muhpwdtown:

1) 28.455 q
2) 28.288 q
3) 28.764 q
4) 28.825q

Oulnt hwpgh thnhnjudwi nhypnud” 18.6 gpuad 750 hwipgh nulynt hudwdniyjwsphg
375 huipgh nulym hurfwadni)usp unwiuynt hudup puiih” gpud uwnimipy
(thquunnipw, win)) E wihpudtown:

1) 18.60 q
2) 18.90 q
3) 18.40 q
4) 18.20 g



Nppwt whwp k 1huh nuljnt hwdwanijusph hpuhuhljegdw (pudddui)
opUwunhdwip:

1) 700 -750 °C
2) 900 - 950 °C
3) 800 - 850 °C
4) 1000 - 1050 °C

Nppwt whwp E (hith wpswph hwiwdnyJusph hpuhuhligdwh (puyduwi)
opUwunhdwiip:

1) 600 - 650 °C
2) 400 - 450 °C
3) 500 - 550 °C
4) 700 -750 °C

Upjwistiphg n pit bl pubiljupdbp pup:

1) pnnnuhwnp
2) wdwgnuhwnp
3) qupnipunp
4) Lbdppwp

‘Loywstnhg n pi ki dnimd Yhuwpwliljupdtp pupkph jodph dby:

1) thppmqp
2) dwpquphup
3) wdwuwnp
4) uwpn(aHTaph)

Upud huipgbphg n'pp s hudfwyyunnuujuwimid 22-nud pimninjws wpswph
hudwdnijusph npnodwlipdwt suthwhohte

1) 900
2) 916
3) 925
4) 999



Upud huipghphg n’pit E hunfwyunnuujuwimid 22-nud plmninjus ujunnhith
hurdwdnijwuéph npnodwljupdmi sunhwithphti :

1) 950
2) 850
3) 875
4) 920

Uows hupglphg n'pp s hadwuyunnuupomimid 22-nod plmnin]ws nulym
huwdwdniJusph npnodwljipdwts suhwithohti:

1) 750
2) 585
3) 583
4) 333

Upywd huipgbphg n'pit E hunfwwyunuufuowimid 22-nud pimminjws wyupunhnodh
hwdwdnjuéph npnodwljupdwit sunhwuhoht

1) 850
2) 800
3) 890
4) 900

N obpuwunpgwimd k uljunid hupky nulyhi:

1) 1063 °C
2) 980 °C
3) 1083 °C
4) 875 °C

0" obplwunpgwbm £ uljunid hurb wpswpenp :

1) 960.5 °C
2) 940.5 °C
3) 930.5 °C
4) 9255 °C



Upyju wnnudibphg n'pp pupbph nlnugmiuh nkuwy sk

1) popltpuyhl

2) Ypuyubught
3) Ynpltpught

4) wlpwnd (rryxas)

Upyublikphg n'pp funphnipn sh inpdnud hhpunty wwnp wpswbuguljiguun]us
(Eduyuuyunnyws) hpkph JEputinpnqumb dudwibiu:

1) Epupuwnb pupdp obpdwjhtt wmqnpkgnipiniup
2) hnjwgunn htinniljh dbe Epjupunb puynunudp
3) hnjupnenuip

4) thuwykgnudp

Ztnlywy gnpshpltphg npn’up s&i oqunugnpdyniyl jupudquut dunfwinl:

1) hwppwonippn

2) qunp

3) dhptpp

4) dbnwnulub Juphsp

N'p qopdnnnipjunlp & whnp ululy qupntph JEpwbmpngmup:

1) ugdudp
2) Yondwdp
3) qnpnidny
4) thwy kgdundp

0" qnpdhpp sA oqunugnpsymy Unnbjught dndh dpwldwh dundwinl;

1) unngp
2) Juwpunngp
3) dpkqubpp
4) Umpép



0 B udmubaljwi dunnwibmt wyunnpumnduh Jkpehtn gnpénnnieyndn:

1) thniinfuby suthup
2) 1Jwugnudp

3) snpwugnudp

4) thuwy kgnudp

0'p gnpdnnmipynitip A junnwpdnd pupbpny hph Jkpuimpnguub dudwil
qnnulhg htwnn:

1) hpp wunhdwbwpwp hnqugubp

2) bpp puthwhwpby, hngugubp

3) hpp uwnp onujhtt hnupny hndugubkip

4) hpp wtdhowybu hnunn oph twl] hnqugubp

28 N°p Uknwnt E mikinud ithuin pugquuuljut wgnkgnienth nuljnt
R | Pug qrpagnipj
hudwdnijjuépht phwrtiyb)nt nhwypnid:

1) wpswipn
2) wbwgqp
3) wnhugp
4) tplupp

Lwh’ qpuid 999 hwipgh nulh £ wbhpudbow ' 20 gpuad 585 huipgh nulynt
hurdwdnijwuéphg 750 huipgh nuljnt hwdwdnijwuép vinwbiuynt hudwp:

1) 13.25 q
2) 1425 q
3) 12.75 q
4) 11.65 q

Lwith” gpuid 999 hwipgh wpswp E withpudton' 12 gpuid 875 hupgh wpswph
hudwdnijubphg 925 huipgh wpswph hwdwdnijusp vinwtiuynt hudwp:

1) 6.1 q
2) 10.1 q
3) 11.2 g
4) 81 q



Spiwistikphg 3-h oguugnpénip wupnwhp sk onpewtbph uwnpuuniub
dudwtiuly: Lok npuiig hundwpubpp: 3 dhw/np)

NSV ke W=

hwnudp

Unnbjuyht Undp

dwwnwbnt swthup thnjunn gnpshpp (pnipuinhun)
qnunudp

A4 Inplunh myugpuljub pninpnp

qingnuup (Juiignylju)

uppwjuwpuingp (bwpdhy)

Spywsutphg 3-p s oqunuugnpdynid Unptjwjhtt Undhg dwbtpuljutph
yuwwnpuwundwb dudwiwl: Lok npuig hwdwpubpp: (3 dhwynp)

NS Uk W

gdwgpuljub juplhip
dSUpwiljul ppenth
dwipwjuwpunngp
suithhy gnpshpp
Ubknpudnup
qnpuiynipn(mpumnoii)
Jwbgtwnp

Spywsubtphg 3-p A oqunuugnpdynid dAmjuwt tpwiwlnyg dwtpuljubtp
wyuwnpuundwb dudwbwly: Lok nputg hwdwpubpp: (3 dhwinp)

N o ks W=

Jupyhtip

niubkpulp (ywhugtwn)
wywlyw hrwnlihy dnnp
hwjudwuh pnuhsp
dwwnlingp

minuyht hndugdw nuput
Juwntthsp (Uhpubp)



Spiwistitphg 3-p oguugnpsynid bl hntujuspuyht wkjutthyugh (Shihgput)
Yhnupdwi dudwiul: ‘Lo npug hwdwpubpp: 3 dpw/np)

Unnbjuyhtt Undp

Unih qnhsp

ubwgtinng htnniyjp (66Upwyhtt ynwnwd)
hudtlwnnpp

wWppwjwonipp

Phptnuhl qnywtynipp
Jwpwdqiut mwpinwlp

NSV ke WD

Spjws wunmidubphg 3-p hufwyuwunwupminud Bt dwutiughunuljui
utpwénipjul U ynipughwnnipjub npoypbtpht: Lok nputig hwdwptbtpp:
(3 Upurjnp)

1. Zuywuwnwiunid hwjntwpbpyws htwghnwljut wknnidukph quuusnutpp
YEpupkpnid ki ynipuljub dpwlynyph idnpikpht’ uinkndsws U. 0. U. 1V,
IIh II hwmqupudjulutpnid:

Nnnhnudh phuhwlub Gowbh ' Ro:

Mnnuuwnp kpuph b $nudnp (p) hmdwdniyjwsdp L:

enion (snignitip) Lplwph b énwdph (S) hwdwdniJwsp t:

22-nud puyniinjws nuljnt hwdwanyuspl £ 916-p:

22-nud punm s wpswph hwdwanyuspl £ 800-p:

22-nud puyniinjws Mpunhih hudwdnyjuspu £ 900-p:

NSk W

Spywsubtphg 3-p oqunuugnpdynid ki nuljbpswljut pph hwdwp twppunbudwus
hudwdnijwéph wunpuundw dudwbuly: ‘Lot npuitig hwdwpubpp:

(3 upur/np)

(wpwdquut mwpinwlyp ($hikp)
wupunhnudp (Pd)

uhlybyp (Ni)

wlwugp (Sn)

pon-Ubpktwt

thwy igdwil uwppp

wnpudp (Cu)

NS e W=



Spywstubtphg 3-p A oqunuugnpéynd nuljju hpkph tnpnquwt wpuunwiputnh
Junwupdwui dudwbuly: Lok npuing hwdwpubpp: 3 dhun/np)

1. wlwgh qnihsp

2. ownwbgku-ghpynyp
3. hhnpwqhtp

4,
5
6
7

swthpy nhqbip (Uwju)

. Jungnpugnuygp
. Uhpndbwnpp
. whwgk qnyuynipp

Spywsutphg 3-p ogunugnpéynid tu gpngdwi b jupwdquub tnubtwynyg dowljuwt
dudwbiwly: ‘Uok| npuiig hwdwpubpp: 3 Jhw/np)

NSV W=

Jupwdquub nwjinwlp(phyitp)
uinjupupninpp

dunnpuopwsuwgh ppntt (yuyhljwunp)
Unnbjuyht Undp

Aninudp

hwppwynippp

Upypnutinpp

Spywsubtphg 3-p A oqunuugnpdynid hwljwbugnpéwljuwt wojuunwiptitinh
Junwpdwb dudwbul): ‘Lol npputg hwdwpubpp: (3 vpuan/np)

N ok W=

puiintipn (Ukwnwnju)
Ujpunnp

quy hlnp
hudtlwunnpp
[uyunup poinpen
dwtiqunp

pinwtigkt-ghpynip

10



Spywstubtphg 3-p oqunuugnpéynid Et nuljbpswjut qupytph hwjupdwi b
Uowljdwt ypnghuh dudwbuly: Lok npung huwdwipubpp: (3 dpw/np)

Unnbjwyhtt Undp
Unujuihqunpp
hudtlwnnpp
nuljpswlju nuqquhnp
dntiqubtpp

qnunudp

Unih qnhsp

NS Uk W=

11



